

Библиотечный урок «Богатыри земли Русской» с мастер-классом

Всегда на Руси чтили силу богатырскую и прославляли ее в сказаниях и песнях, которые пелись гусярами и назывались **былинами**. Воспевая богатырей, былины звали на подвиг во славу Отечества, поднимали народный дух в тяжелые времена, воспитывали в юношах любовь к Родине и ненависть к врагам, и, несмотря на временные поражения, славные русичи всегда оказывались победителями.

Илья Муромец — один из главных героев русских былин, богатырь, воплощающий народный идеал героя-воина, народного заступника. О нем и о других богатырях прошел разговор на библиотечном уроке «Богатыри земли Русской» для 1Д* и 1В классов. Ребята познакомились с былинами и историей Ильи Муромца, узнали о подвигах и приняли участие в Богатырской викторине, где успешно справились с заданиями. В память о встрече создали богатырские закладки для книг.

Ждем новых встреч! И новых открытий!





